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Використання препаратів «Трахісан» та «Декатилен» при

лікуванні хронічного катарального гінгівіту

Однією із  важливих проблем терапевтич-
ної стоматології залишається діагностика та
лікування захворювань тканин пародонта.
Значне місце в структурі захворювань тканин
пародонта займає хронічний катаральний
гінгівіт. Роль мікрофлори у розвитку катараль-
ного гінгівіту не викликає сумнівів. У зв’язку
з цим, дуже важливим є правильний вибір пре-
паратів для патогенетично обґрунтованого
лікування цього захворюваня. Ми звернули
увагу на сучасний  комбінований лікарський
препарат «Трахісан». До складу препарату вхо-
дять діючі компоненти: топічний антибіотик
«Тіротрицин», антисептик «Хлоргексидин»  та
анестетик «Лідокаїн». Тіротрицин діє виключ-
но місцево, не всмоктуючись. До дії  препара-
ту не розвивається перехресної резистент-
ності мікроорганізмів. «Декатилен» – комп-
лексний препарат, до складу якого входять
деквалінію хлорид та дибукаїну гідрохлорид.
Препарат володіє протимікробною активніс-
тю щодо більшості грампозитивних та грам-
негативних бактерій, а також патогенних
грибів та здійснює місцевоанестезуючу дію.

Метою дослідження стало вивчити у по-
рівняльному аспекті ефективність препаратів
«Трахісан» та « Декатилен»  при лікуванні
пацієнтів із хронічним катаральним гінгівітом.

Було обстежено 80 хворих на хронічний
катаральний гінгівіт віком від 18 до 50 років.
До 1 групи було включено 40 пацієнтів, котрим
після  зняття зубних відкладень було застосо-
вано препарат «Трахісан». Препарат застосо-
вували по 1 таблетці , рекомендуючи розсмок-
тувати її в ротовій порожнині через кожні
2 год. Добова доза – 8 таблеток. Прийом пре-
парату «Трахісан» продовжували протягом
5 днів.  До 2 групи увійшли 40 пацієнтів, кот-
рим після зняття зубних відкладень застосо-
вували препарат «Декатилен». Препарат роз-
смоктували у ротовій порожнині через кожні
2 год. Добова доза складала 10 таблеток. Три-
валість лікування була також 5 днів.

Побічні дії та непереносимість препаратів
«Трахісан» та «Декатилен» при лікуванні хроніч-
ного катарального гінгівіту  не спостерігались.

Препарати  «Трахісан» та «Декатилен» є
ефективними у лікуванні хронічного ката-
рального гінгівіту. Обидва препарати показа-
ли високий знеболювальний ефект.

У результаті 5-денного курсу застосування
препаратів «Трахісан» та «Декатилен» спосте-
рігалася позитивна динаміка зменшення
скарг на кровоточивість ясен.

Доведено вищу ефективність препарату
«Трахісан» при лікуванні хронічного катараль-
ного гінгівіту.


